

在谱写决胜全面小康让中原更加出彩新篇章中建功立业

省政协十二届一次会议胜利闭幕

刘伟讲话 谢伏瞻、陈润儿等到会祝贺

□《河南日报》记者 冯芸

1月29日,顺利完成各项议程后,省政协十二届一次会议在省人民会堂胜利闭幕。

省政协主席刘伟出席会议并讲话。省政协副主席李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、钱国玉、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前排就座。李英杰主持会议。

省政协十二届一次会议主席团常务主席史济春、张广智、梁静、靳克文也在主席台就座。

谢伏瞻、陈润儿、翁杰明、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、许甘露、马懿、穆为民、胡永生、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、王保存、段喜中、徐济超、王铁、张维宁、舒庆、徐光、戴柏华、何金平、张立勇、蔡宁到会祝贺并在主席台就座。

王全书、尹晋华、孔玉芳在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣。

省政协十二届一次会议应出席委员890人,实到844人,符合有关规定。

会议表决通过了省政协十二届一次会议关于常务委员会工作报告的决议、省政协十二届一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告、省政协十二届一次会议政治决议。

刘伟说,省政协十二届一次会议,在中共河南省委的坚强领导下,经过大家的共同努力,圆满完成各项议程。这次会议是在全省人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,开启新时代河南全面

建设社会主义现代化新征程的形势下,召开的一次重要会议。会议自始至终充满着团结民主、求实奋进的氛围,充满着从严从实、风清气正的氛围,是一次高举旗帜、统一思想、凝心聚力、继往开来的大会。

刘伟对不再担任省政协领导职务的主席、副主席以及十一届省政协全体委员表示感谢和敬意,代表十二届省政协常务委员会对组织和委员的信任表示感谢。他表示,十二届省政协常务委员会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,在中共河南省委坚强领导下,团结政协各参加单位和广大政协委员忠实践履,严格要求,努力把各项工作做好。

刘伟说,中央决定我到河南工作,能加入到河南现代化建设的新征程中,做一名新时代的河南人,是组织的关怀和厚爱、信任和期望。我一定会心怀感恩、三命而俯,恪尽职守、担当尽责,奋发努力、严于律己,以实际行动回报组织的信任和委员的厚爱。

刘伟指出,认真落实习近平总书记关于新时代要有新气象新作为的重要指示,深入贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,在决胜全面建成小康社会、谱写中原更加出彩新篇章中建功立业,是我们的使命和责任。我们要抱赤诚之心,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,从光辉思想中坚定理想信念、汲取精神力量、引领前进方向、锻造忠诚品质,坚决维护习近平总书记核心地位、领袖权威和党中央集中统一领导,始终保持人民政协正确的政

治方向;要持磐石之志,把政治建设摆在首位,坚定“四个意识”“四个自信”,不忘团结合作初心,牢记为民履职之责,努力做新时代中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者、自觉推动者,确保政协事业在党的绝对领导下向前推进;要下务实之功,坚持讲落实抓落实,围绕打好“四张牌”和“三大攻坚战”,围绕打造“三个高地”、实现“三大提升”、推进“三区一群”建设等重大部署,主动担当、积极作为,鼓实劲、出实招、求实效;要聚磅礴之力,秉承大团结大联合的优良传统,让各党派团体、各族各界人士携手新时代、贯彻新理念、聚焦新目标、落实新部署,在新征程上绽放新一代政协人的风采;要扬清正之气,坚持高标准高质量高效能,坚持公道公正公心,弘扬正风正气正能量,严格遵守党的纪律,严格遵守宪法法律和政协章程,做朝气蓬勃的创新者、立说立行的行动派和新时代忠诚干净担当的政协人。

刘伟最后说,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,在中共河南省委坚强领导下,不忘初心、牢记使命,奋发有为、扎实工作,为开启河南全面建设社会主义现代化新征程,谱写中原更加出彩新篇章,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

刘玉洁、李润田、张涛、陈义初、刘其文、王训智、袁祖亮、邓永俭、靳绥东、寇志平、高春芳参加会议并在主席台就座。

大会主席团成员也在主席台就座。

政情速递

政协重庆市第五届委员会第一次全体会议1月29日选举王炯为重庆市政协主席。

政协广西壮族自治区第十二届委员会第一次会议1月29日选举蓝天立为自治区政协主席。

政协四川省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举柯尊平为省政协主席。

政协第十一届西藏自治区委员会第一次全体会议1月29日选举帕巴拉·格列朗杰为自治区政协主席。

河北省第十三届人民代表大会第一次会议选举王东峰为省人大常委会主任,选举许勤为省长。

政协贵州省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举刘晓凯为省政协主席。

政协陕西省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举韩勇为省政协主席。

政协山西省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举黄晓薇为省政协主席。

政协青海省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举多杰热旦为省政协主席。

政协江苏省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举黄莉新为省政协主席。

黑龙江省第十三届人民代表大会第一次会议1月29日选举张庆伟为省人大常委会主任,选举陆昊为省长。

天津市第十七届人民代表大会第一次会议1月29日选举段春华为天津市人大常委会主任,选举张国清为市长。

政协辽宁省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举夏德仁为省政协主席。

政协海南省第七届委员会第一次全体会议1月29日选举毛万春为省政协主席。

政协浙江省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举葛慧君为省政协主席。

湖北省第十三届人民代表大会第一次会议1月29日选举蒋超良为省人大常委会主任,选举王晓东为省长。

政协福建省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举崔玉英为省政协主席。

政协云南省第十二届委员会第一次全体会议1月29日选举李江为省政协主席。

甘肃省第十三届人民代表大会第一次会议1月29日选举林铎为省人大常委会主任,选举唐仁健为省长。

(据新华社)

一批新规2月1日起施行,8项惠民措施便利办证出行

企业职工退休后可望多份“收入”

□据 新华社

就近办证、自助办证等8项出入境便利措施正式施行,公安机关办证服务不断优化,企业职工退休收入更有保障……自2月1日起,一批惠民新规落地施行。

公安部推出就近办证等8项出入境便利措施

公安部将于2月1日起施行8项出入境便利措施。

措施明确,省内居民可在全省范围内办理出入境证件。申请人可在户籍所在地省(自治区、直辖市)内向任一县级以上公安出入境管理机构申请普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注。

省内居民可在全省范围内自助办理往来港澳台旅游签注。申请人持本省(自治区、直辖市)公安出入境管理机构签发的电子往来港澳通行证、电子往来台湾通行证,可在省(自治区、直辖市)内任一往来港澳台签注自助设备办

理往来港澳台旅游签注。

此外,措施还包括可以自助查询往来港澳台签注剩余次数;免费提供出入境证件照相服务等。

企业职工退休后可望多份“收入”

人社部与财政部联合印发的《企业年金办法》自2月1日起正式施行。办法规定,企业年金所需费用由企业和职工个人共同缴纳,基金实行完全积累,为每个参加企业年金的职工建立个人账户。

根据办法,企业年金是指企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上,自主建立的补充养老保险制度。企业缴费每年不超过本企业职工工资总额的8%,企业和职工个人缴费合计不超过本企业职工工资总额的12%,具体所需费用由企业和职工一方协商确定。

办法明确,企业缴费应当按照企业年金方案确定的比例和办法计入职工企业年金个人账户,职工个人缴费计入本人企业年金个人账户。企业当期缴费计入职工企业年金个人账户的最高额不得超过平均额的5倍。

此外,办法规定,职工达到国家规定的退休年龄或者完全丧失劳动能力时,可以从本人企业年金个人账户中按月、分次或者一次性领取企业年金,也可以将本人企业年金个人账户资金全部或者部分购买商业养老保险产品,依据保险合同领取待遇并享受相应的继承权。职工或者退休人员死亡后,其企业年金个人账户余额可以继承。

纳税服务进一步优化

国税总局公布的《增值税一般纳税人登记管理办法》自2月1日起施行。办法取消了税务机关审批环节,将审批制改为登记制,规定主管税务机关在对纳税人递交的登记资料信息进行核对确认后,纳税人即可成为一般纳税人。

在简化办事程序方面,办法规定,办理登记所需的资料由原来的6项减少为2项,纳税人只需携带税务登记证件、填写登记表,就可以办理一般纳税人登记事项。同时,办法简化税务机关办事流程,取消了实地核实环节,对符合登记要求的,一般予以当场办结。